Note de la réunion du 15 novembre 2004 au Ministère des Affaires Etrangères (MAE) concernant ICANN 

Participants : 

Mme Christine Goy (MAE) 

Messieurs Patrick Van de Walle et Hubert Vandeyver (ISOC) 
M. Guy Jourdain (LuxExpo) 
M. André Merker (Architectes Lanners & Merker) 

Mme Isabelle Marinov (Service des Médias et des Communications) 

Conclusions : 

1. Le lieu de la réunion 

ISOC projette d’organiser la réunion de l’ICANN au Hall 5 (Centre de Conférences du Kiem - salles du Conseil – responsabilité : LuxCongrès) ainsi qu’au Hall 1 (LuxExpo). 

Selon M. Van de Walle, le Hall 5 servirait aux réunions des différents comités, tandis que la plénière serait organisée au Hall 1. 

2. La mise à disposition gratuite du hall 5
Mme Christine Goy indique que le comité de coordination du MAE décidera lors de sa réunion le 24 novembre 2004 de la mise à disposition gratuite des salles du Conseil (Hall 5) à l’ISOC. 

En cas de réponse positive, le Hall 5 sera donc mis à disposition de l’ISOC à titre gratuit afin d’y organiser une partie de la réunion de l’ICANN. 

Deux questions se posent en relation avec cette mise à disposition : 

a. l’intervention de techniciens d’exploitation des salles 

Après réception de l’avis positif, l’ISOC devra cependant se coordonner avec l’Administration des Bâtiments Publics (ABP) en ce qui concerne les questions de nettoyage des salles, de sécurité etc. 
M.Merkel indique par exemple que des agents de sécurité spécialement qualifiés en matière de protection contre les incendies ont été engagés pour le Hall 5 (salles du Conseil). Ces agents devront être repris par l’ISOC pendant la tenue de la conférence ICANN. Il en est de même en ce qui concerne le nettoyage des salles. Il revient donc à ISOC de clarifier les modalités d’intervention de ces personnes.
Par ailleurs, un couloir couvert (genre pergola) reliera la salle 1 du Hall 1 de LuxExpo, via le sas devant le Hall 3D, au couloir d’accès (Hall 4) du Centre de Conférences du Kiem. Cette question devra également être discutée avec les responsables de la sécurité du CCKIEM
. 

Mme Goy indique à l’ISOC deux personnes de contact à l’ABP : M.Heuertz (461919-348) et M.Schroeder (461919-474). 

b. l’autorisation d’exploitation du Hall 5 

Une autorisation d’exploitation du Hall 5 a été délivrée par l’ITM et le Ministère de l’Environnement pour les trois mois dans lesquels se réunit le Conseil à Luxembourg. 
En ce qui concerne la Présidence, l’idée initiale était de demander une autorisation d’exploitation allant du 1 janvier au 30 juin 2005. Or, d’après les informations fournies par M. Heuertz à Mme Goy lors d’un entretien téléphonique pendant la réunion, il semble que la demande ait été faite en vue d’une autorisation d’exploitation permanente.  

La réponse est attendue dans les prochaines semaines. 
3. Une alternative : Le hall 3 
Si jamais l’autorisation d’exploitation n’était pas étendue jusqu’en juillet 2005, il y aurait la possibilité de remodeler le hall 3 (LuxExpo) pour lequel aucune autorisation ne serait nécessaire. 
Cependant, cette solution engendrerait des frais supplémentaires qui viendraient alourdir le budget. Il ne s’agit donc d’une solution qui ne doit être considérée que si la solution du hall 5 tombe en raison de la non prolongation de l’autorisation d’exploitation. 

Isabelle Marinov 
16.11.2004 

� Commentaire de M.Jourdain





